

РОЗ'ЯСНЕННЯ

для використання в роботі та інформування зацікавлених осіб щодо порядку отримання Висновку Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України, щодо належності / неналежності товарів, які ввозяться, до Єдиного списку товарів подвійного використання.

Для отримання Висновку Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України, який надається для митного оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон України, щодо належності / неналежності товарів до Єдиного списку товарів подвійного використання, подається наступний комплект документів:

1. заява від фізичної особи із зазначенням режиму міжнародної передачі товару, номеру та дати товаросупровідного документу, а також найменування митного органу, де буде здійснюватись митне оформлення;
2. копія товаросупровідного документу, яку можна отримати в секторі по роботі з митницею ТОВ «Нова Пошта Глобал»;
3. технічний опис і технічна (експлуатаційна) документація на заявлений товар та їх переклад, які дозволять класифікувати товар за призначенням;
4. копія паспорта, сторінки 2, 3, 11 (для фізичної особи).

Всі документи надаються державною мовою за підписом заявника

Документи надсилаються поштою на адресу Інституту (вул. Миколи Василенка, 3, м. Київ, 03113.) або подаються безпосередньо заявником у приміщенні Інституту в робочі дні з 9:00 до 18:00 години.

Видача висновків СБУ здійснюється за адресою Інституту (вул. Миколи Василенка, 3, м. Київ) в робочі дні з 10:30 до 11:00 години та з 15:30 до 16:00 години або шляхом надсилання Укрпоштою на адресу заявника, вказану в заяві.

Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України

03113, Україна, м. Київ, вул. Миколи Василенка, 3

Додаткову інформацію та консультації можна отримати за телефоном (044) 422-74-44 з 9:00 до 10:00 та з 14:00 до 15:00.

e-mail: visnovok_igte@ssu.gov.ua

Директору
Українського науково-дослідного
інституту спеціальної техніки та
судових експертиз
Служби Безпеки України

[ПІБ]

Поштова адреса:

**[ІНДЕКС], [ОБЛАСТЬ], [МІСТО],
[ВУЛИЦЯ], [№ БУДИНКУ], [№
КВАРТИРИ]**

Заява

Я, **[ПІБ]**, паспорт серія **[ХХ]**, номер **[ХХ]**, прошу провести експертну оцінку GPS-трекеру модель **[МОДЕЛЬ]**, який надійшов на моє ім'я через ТОВ «НП Глобал» за інвойсом **[НОМЕРІНВОЙСУ]**, щодо належності / неналежності зазначеного виробу до товарів, зазначених в частині 3 розділу 5 Єдиного списку товарів подвійного використання, затвердженого постановою Кабінетів Міністрів України від 28.01.2004 №86.

Митне оформлення буде проводитись на Центральній Сортувальній Станції ТОВ «НП Глобал», за адресою м. Київ, вул. Салютна 2Б. Копії копія паспорта, копія товаросупровідного документу, технічний опис і технічна (експлуатаційна) документація на заявлений товар та їх переклад, які дозволять класифікувати товар за призначенням, додаю до цієї заяви.

[підпис]

[ДАТА]